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CONSPIRACIÓN CONTRA LATINOAMERICA

INTRODUCCIÓN
 
Este tema es muy extenso y complicado y para entenderlo trataré de resumirlo y dejare datos para que investiguen sobre esto.
 
Para empezar debemos saber que la élite chilena es decir su clase dirigente está conformada mayormente por judíos y por la sociedad secreta de los masones, la masonería es una organización pseudo-religiosa que es manejada por el judaísmo internacional.
 
El judaísmo controla completamente los gobiernos de Inglaterra y Estados Unidos, es por esto que estos países apoyan económica y militarmente a Chile, y tratan de perjudicar al resto de países latinoamericanos mediante el FMI y la deuda externa controlados por la banca mundial en manos de judíos.
 
Esto también explica el apoyo incondicional de Usa e Inglaterra a Israel, y sus constantes ataques a los árabes, las grandes agencias de noticias nos transmiten información conveniente a ellos en muchos casos deformada y falsa.

 
Casi todas las autoridades norteamericanas son judías como sus presidentes Roosevelt (cambiado del judío-alemán Rosenfeld), Truman, Eisenhower, Ford, Carter, etc. El actual secretario de defensa Rumsfeld, sus más poderosos empresarios como BIll Gates, Rockefeller (cambiado de Rosenberger), etc.
Perú y Bolivia desaparecerán

En 1990 en una entrevista a la revista brasileña “Veja” el presidente del CityBank el judío John Reed dijo:” Perù y Bolivia desaparecerán”. Aparte de esto planean dividir Argentina, Brasil, Colombia y Venezuela en países más pequeños y por lo mismo más débiles y fáciles de dominar, planean crear un Estado judío en la Patagonia Argentina, la que luego expandirán al territorio chileno, esto es conocido como el “Plan Andinia”. También Planean apoderarse de la Amazonia a través de las “Naciones Unidas” (ONU) con la creación de una “Reserva Forestal Internacional” (FIRAF) para lo cual fomentan mediante las ONG’s financiadas por ellos conflictos tribales y fronterizos entre Brasil y Venezuela, así como entre Ecuador y Perú, lo cual sumado al narcotráfico promovido y protegido por este “Gran Poder Internacional”, todo esto para justificar una intervención internacional en nuestro continente, el comienzo del cual es el promovido “Plan Colombia”. http://iarnoticias.com/secc... http://www.resistenciaria.o... http://www.animalweb.cl/n_o... http://www.animalweb.cl/n_o... http://colombia.indymedia.o... http://elcandelero.t35.com/... 

INGLATERRA ORGANIZÓ LA GUERRA DE CHILE CONTRA EL PERÚ Y BOLIVIA
 
Es por eso que la guerra de 1879 de Chile contra Perú y Bolivia fue preparada por Inglaterra, para beneficiar a las casas judío-británicas Gibbs y North, que fueron las que explotaron el salitre arrebatado a estos países.
 En esta guerra Inglaterra envió 7 acorazados que estuvieron frente a la costa peruano-chilena, que si bien se mantuvieron "neutrales", intervendrían si chile perdía la guerra. El comandante de las fuerzas chilenas Patricio Lynch sirvió 15 años en el ejército británico, los uniformes chilenos confeccionados con tela inglesa, los soldados chilenos usaban fusiles ingleses en sus hombros, los barcos y armas chilenas fueron vendidos por Inglaterra a precios simbólicos tal como están haciendo en la actualidad. Inglaterra bloqueó la venta de armamento a Perú y presionó a otros países para que no lo hagan. 
Perú mandó construir dos acorazados en Alemania, el “Sócrates” y el “Diógenes”, pero al pasar por el puerto británico de Southampton fueron detenidos según las leyes de ¿”Neutralidad”? británicas, y sin embargo en plena guerra dejaron salir a un barco chileno construido por los ingleses tal como fue publicado en el diario norteamericano New York Herald.
 
En abril de 1882 el secretario de Estado norteamericano James Blaine ante la comisión de relaciones exteriores del congreso norteamericano dijo: “LA GUERRA DEL PACÍFICO ES UNA GUERRA INGLESA CONTRA EL PERÚ CON CHILE COMO INSTRUMENTO”, EL PRESIDENTE NORTEAMERICANO GARFIELD sabía esto y envío a la fragata Lackawanna a la bahía de Arica para que se inicien conversaciones de paz con los representantes de los 3 países contendientes y los ministros (embajadores) estadounidenses en cada uno de ellos, Garfield se oponía a que Perú ceda territorio a Chile por que Inglaterra sería la beneficiada. En esos momentos ocurrió el “OPORTUNO” ASESINATO DEL PRESIDENTE GARFIELD, y su sucesor se desentendió del problema, extrañamente los documentos a los interrogatorios del asesino Charles Guiteau “se perdieron”. 
Al final de la guerra el presidente chileno Balmaceda quiso nacionalizar el salitre arrebatado a Perú y Bolivia, pero el judaísmo mediante su satélite la masonería, le organizaron una guerra civil que desangró Chile y terminó con el Suicidio de Balmaceda, como vemos ni Chile disfrutó del Salitre, el único ganador fue el poder judío-británico. 

Uno de los beneficiados de la guerra el británico John Thomas North construyó su casa en Kent cerca de Londres y en la entrada hizo poner las dos puertas de la catedral de Lima famosas por haber sido robadas por las tropas chilenas.
 También en plena guerra Chile se vio obligado a firmar un tratado de límites con Argentina para evitar que entre en la guerra, por este tratado Chile le reconoció a la Argentina la posesión de Patagonia Oriental, y renunció para siempre a estos territorios.
 Si no creen que el judaísmo controla Chile, observen el LOGOTIPO DEL GOBIERNO DE CHILE. Este consta de 16 cubos con los colores de la bandera chilena, en el que están camuflados 4 estrellas de 6 puntas (Estrellas de David), símbolos del judaísmo, no se nota a simple vista es un mensaje subliminal, para verlas, escojan uno de los cubos centrales y súmenle los espacios en blanco y la verán aparecer.

http://www.geocities.com/ce... http://www.geocities.com/ce... http://planeta.eltimon.com/... http://ar.geocities.com/bat... http://ar.geocities.com/bat... http://www.geocities.com/el... http://www.liberacion.press del pacífico.htm 

PARAGUAY: OTRA GUERRA ORGANIZADA POR EL JUDAÍSMO BRITÁNICO QUE PRODUJO EL GENOCIDIO DEL 60% DE LA POBLACIÓN PARAGUAYA.
 
En el siglo XIX Paraguay adoptó una economía estatal autosuficiente y tan eficiente que se convirtió en una de las principales potencias de Latinoamérica, Debido a su política que era un monopolio estatal no se permitía el ingreso de extranjeros en su economía, además su exitoso modelo económico podría ser imitado por el resto de Latinoamérica, por este motivo el judaísmo planificó y elaboró los acontecimientos que llevaron a “la guerra de la triple alianza” Brasil, Argentina y Uruguay aliados contra Paraguay. Esta guerra mató al 60% de la población paraguaya y solo sobrevivieron el 10% de los varones, después de esta guerra por fin los ingleses se adueñaron de la economía paraguaya, y los países de la triple alianza se adeudaron con la guerra, deuda de la que sacó provecho la banca judía: The Rothschild bank y the Bahring Brothers. Y Paraguay pidió el primer préstamo de su historia a... Inglaterra.
http://www.paginadigital.co... http://www.odonnell-histori...TRIPLE ALIANZA.htm http://www.monografias.com/... 



LAS MALVINAS: COMPLOT JUDAICO-ANGLOAMERICANO PARA SALVAR A CHILE DEL PODER MILITAR ARGENTINO
 
En 1981 funcionarios norteamericanos convencieron al gobierno del General Galtieri de la necesidad de que Argentina recupere las islas Malvinas usurpadas por los ingleses, dijeron que Estados Unidos apoyarían a la Argentina por la vigencia del (TIAR) Tratado Interamericano de Asistencia Recíproca.
Argentina cayó en la trampa, ocupó las islas y ya sabemos lo que pasó USA apoyó a Inglaterra, y volvieron a ocupar las islas en disputa. 
Durante esta guerra Chile mediante un radar en su territorio, proporcionaba información a Inglaterra sobre las horas de despegue de las aeronaves argentinas, además prestó su territorio para un ataque británico a la base argentina de Río Gallegos, pero la operación se canceló debido a la caída de un helicóptero británico en Punta Arenas (Chile), también debido a la oposición de Estados Unidos a que Inglaterra ataque territorio continental argentino (si apoyaba el ataque a las islas), por que provocaría la entrada en la guerra de Perú y Venezuela, y ya no tenería como justificar su hipócrita postura de apoyo a Inglaterra. Al final de esta guerra Argentina perdió el 40% de su poder aéreo por lo cual ya no representaba un peligro para Chile.
 Esta engañosa táctica también fue empleada en 1990 con Irak, por la cual funcionarios norteamericanos convencieron a las autoridades irakíes de invadir Kuwait el cual antes perteneció a Irak y fue invadido por Inglaterra.
 Este poder judío-angloamericano, temía que el gran poder militar de Irak, se convierta en una amenaza parta Israel, por lo cual planearon eliminarlo. http://www.alfinal.com/Tema... 

Se formará un gran estado de Israel en la Patagonia Argentina y chilena, otro estado de Israel se formará en la Amazonia. 

Casi todas las autoridades norteamericanas son judías como sus presidentes Roosevelt (cambiado del judío-alemán Rosenfeld), Truman, Eisenhower, Ford, Carter, etc. El actual secretario de defensa Rumsfeld, Sus más poderosos empresarios como BIll Gates, Rockefeller (cambiado de Rosenberger), etc.

 
En 1990 en una entrevista a la revista brasileña “Veja” el presidente del CityBank el judío John Reed dijo:” Perú y Bolivia desaparecerán”. Aparte de esto planean dividir Argentina, Brasil, Colombia y Venezuela en países más pequeños y por lo mismo más dèbiles y fáciles de dominar, planean crear un Estado judío en la Patagonia Argentina, la que luego expandirán al territorio chileno, esto es conocido como el “Plan Andinia”. También Planean apoderarse de la Amazonia a través de las “Naciones Unidas” (ONU) con la creación de una “Reserva Forestal Internacional” (FIRAF) para lo cual fomentan mediante las ONG’s financiadas por ellos conflictos tribales y fronterizos entre Brasil y Venezuela, así como entre Ecuador y Perú, lo cual sumado al narcotráfico promovido y protegido por este “Gran Poder Internacional”, todo esto para justificar una intervención internacional en nuestro continente, el comienzo del cual es el promovido “Plan Colombia”.  
http://iarnoticias.com/secc... http://www.resistenciaria.o...  http://www.animalweb.cl/n_o... http://www.animalweb.cl/n_o...  http://colombia.indymedia.o... http://elcandelero.t35.com/...
VENEZUELA Y GUATEMALA TAMBIEN FUERON VÌCTIMAS DEL IMPERIALISMO BRITÀNICO
 
Inglaterra también ocupó el territorio Venezolano del ESEQUEIBO y lo anexó a su colonia de Guyana Británica. En Guatemala compañías madereras británicas se establecieron en el territorio de Belice y poco a poco se fueron apoderando de el, hasta declararla una colonia británica. http://www.geocities.com/lu... 


EL LIBERTADOR BOLIVAR PROHIBIÒ LA MASONERIA EN LA GRAN COLOMBIA MEDIANTE DECRETO EL 8 DE DICIEMBRE DE 1828
 
Bolívar fue Masón pero descubriendo lo que en verdad era ésta organización la prohibió en la Gran Colombia, pero con la muerte del libertador la masonería, volvió a este país. Y el judaísmo mediante la masonería se vengó de la Gran Colombia dividiéndola en las actuales Venezuela, Colombia y Ecuador. Ya en el siglo XX, este poder separó Panamá de Colombia. Por que al ser Panamá un país más pequeño y débil pueda aprovechar las máximas ventajas en la construcción del canal. 

LAS AMBICIONES DE BOLIVAR INICIARON EL LARGO CONFLICTO Y APROVECHANDO ESTA SITUACIÓN EL JUDAÍSMO ANGLO-AMERICANO PLANIFICÓ LOS ATAQUES DE ECUADOR CONTRA PERÚ
 
La Real Cédula de 1802 que adjudicó la región de Maynas, Canelos y Quijos al virreinato del Perú, el Ecuador durante años ha negado su existencia, sin embargo recientemente ya acepta su existencia debido a que existen las copias originales en MADRID, BOGOTA Y LIMA. 
Pero ahora dicen que esta real cédula sólo adjudicaba al Perú estos territorios como jurisdicción Eclesiástica.
 Pero este documento es de carácter Militar, Administrativo y Eclesiástico, recién el obispado fue creado en 1804 por otra real cédula y una Bula Papal.
 BOLIVAR conocía de este documento pero ambicionaba esta región para la Gran Colombia, esto se comprueba en la carta que envió al general SANTANDER, el 3 de agosto de 1823, de la que fue portador su ayudante el capitán Gómez, en la que le cuenta que resolvió el asunto de Guayaquil (se lo adjudicó a la Gran Colombia), de lo que ocurre en la guerra de independencia del Perú y sus planes para el futuro, y al final dice:
 
"Tenga Ud. entendido que el corregimiento de Jaén lo han ocupado los del Perú, y que MAYNAS PERTENECE AL PERU POR UNA REAL ORDEN MUY MODERNA, que también esta ocupado por fuerzas de Perú. Siempre tendremos que dejar Jaén por Maynas y adelantar si es posible nuestros límites de la costa más allá de Tumbes. Yo me informaré de todo en el viaje que voy a hacer y daré parte al gobierno de mi opinión".

Bolívar ambicionaba los territorios del norte del Perú, Primero se apoderó de Guayaquil y puso tropas en esta ciudad para evitar las protestas de la población, en 1824 era presidente de la Gran Colombia y también lo era del Perú ese año tropas de La gran Colombia ocuparon los Territorios peruanos de Quijos, estos despojos y otros abusos de Bolívar durante su gobierno influyeron en gran medida que en el Perú se deje sin efecto la Constitución Vitalicia impuesta por Bolívar, esto a su vez ocasionó que Bolívar odie aún mas al Perú.
Como vemos el comportamiento de Bolívar era totalmente diferente al de San Martín, mientras EL Libertador argentino respetaba la determinación de los pueblos, Bolívar solo veía el engrandecimiento suyo a través de la Gran Colombia. Era tan soberbio y orgulloso que sus últimas palabras antes de morir fueron: “En la historia de la humanidad han habido tres grandes hombres: Jesucristo, Napoleón y Yo”. 
El largo conflicto peruano-ecuatoriano empezó con un tratado entre Inglaterra y Ecuador, mediante el cual para pagar su deuda Ecuador cedía a Inglaterra “Territorios Baldíos” ubicados al oriente de la cordillera de los Andes, pero resultaba que en esa época esos territorios pertenecían a Perú por lo cual el presidente peruano Ramón Castilla invadió parte de Ecuador, bloqueo toda su costa y ocupó Guayaquil. Pero encontró a Ecuador en completo caos y en plena guerra civil, y al no tener un representante legítimo con el cual llegar a un acuerdo y por sus principios de no aprovecharse de un enemigo en completa desventaja, decidió retirar sus tropas de Ecuador a pesar de que gran parte de la población de Guayaquil quiso formar parte de territorio peruano, debido a que en la colonia perteneció al virreinato del Perú por la real cédula de 1803, (No confundir con la de 1802 que es la adjudicó Maynas al virreinato del Perú), hasta que con la llegada de Bolívar, este la anexó Guayaquil a la Gran Colombia y puso un destacamento para evitar las protestas de la población.
 
En 1879 aprovechando que el Perú estaba en guerra con Chile El general Ecuatoriano Levan invadió Tumbes, pero la población de Tumbes se reveló y derrotó a los ecuatorianos en los bosques de “la condesa”, y los hicieron retroceder, pero igual se quedaron con parte de Tumbes.
También aprovecharon para invadir la amazonia peruana, ya que Perú no estaba en ese momento en condiciones de defenderla, y así los ecuatorianos avanzaron poco a poco, se firmaba acuerdos que nunca respetaban hasta llegar al Status Quo de 1936 que con algunas variantes es casi la actual frontera peruano –ecuatoriana, o sea solo llegaron hasta donde los ríos empiezan a ser navegables, por lo cual Perú podía defender estas regiones con mayor eficacia y las infiltraciones de tropas ecuatorianas nunca llegaron al río Marañón ni al Amazonas.
En 1941 Estados Unidos instigó a Ecuador para que invada territorio peruano, a cambio explotaría los ricos yacimientos petrolíferos de Talara, pero según documentos hallados en los años 80’s en Estados Unidos, Hitler al enterarse de ello amenazó a Estados Unidos que si intervenía Alemania ayudaría al Perú, por lo cual USA desistió de su intento y dejó solo a Ecuador. Y ya sabemos que el Perú venció a las tropas ecuatorianas.
A los ecuatorianos se les enseña la mentira que Perú les arrebató su territorio, cuando la verdad es que Perú solo recuperó parte de lo que Ecuador invadió desde 1879.
Después cada vez que Ecuador atacaba o se infiltraba en territorio peruano, Chile realizaba movimientos de tropas con la finalidad de distraer fuerzas, evidenciando esto la coordinación entre estos dos países. 
En 1981 en el conflicto del “Falso Paquisha”, la Marina de Guerra Peruana detuvo al barco británico “Liackton” espiando a favor de Ecuador. 
La táctica ecuatoriana de la “Doble Toponimia” es decir la de bautizar puntos dentro de territorio peruano con nombres de lugares ecuatorianos, para confundir a la opinión pública fue aprendida de las tropas israelíes las cuales hacían lo mismo en los territorios palestinos. 
Algunos meses antes del conflicto de 1995, un avión espía Hércules de la Fuerza Aérea norteamericana, sobrevoló las cercanías de la base aérea de Talara, espiando al servicio de Ecuador, aviones caza peruanos salieron a su encuentro y se les advirtió que se identifiquen y que aterricen en un punto señalado pero al no responder se le disparó una ráfaga como advertencia y no con la finalidad de derribar el avión, esta ráfaga abrió un boquete en el avión norteamericano por la cual salió despedido uno de sus tripulantes. Luego de este incidente Estados Unidos presionó al Perú para que pagase una injusta “Reparación Civil” a la familia del tripulante fallecido, lo cual debido al chantaje norteamericano, Perú tuvo que ceder. 
Cuando el presidente ecuatoriano Bucaram reconoció el protocolo de Río de Janeiro trató de hacer acuerdos de paz con Perú el judaísmo mediante la masonería lo destituyó “por incapacidad mental” y cuando el presidente Mahuad llegó a firmar la paz con Perú el judaísmo que controla las bolsas de valores y el movimiento financiero mundial le organizó una crisis económica y mediante la masonería infiltrada entre los dirigentes de organizaciones populares lo destituyeron.
Hay eminentes ecuatorianos cultos que saben la verdadera historia y no la que quiere imponer el judaísmo, Uno de ellos el director del Diario “El Comercio” de Quito dijo: “Los territorios que Ecuador reclama jamás le pertenecieron”.

 
Me apena mucho que a los hermanos ecuatorianos se les haya engañado de esa manera y que odien al PERU basados en las falsedades que se les enseña en sus escuelas, y las noticias y comentarios que difunden sus medios de comunicación y muchos de sus intelectuales.
Sería bueno que investiguen con datos de otros países.
LAS PREGUNTAS QUE POCOS ECUATORIANOS SE ATREVEN A RESPONDER, POR DESCONOCIMIENTO O PARA NO SER TILDADOS DE ANTIPATRIOTAS
 
No hay que ser muy analítico para darse cuenta de cual es la verdad, solo habría que buscar respuestas a simples preguntas como: 
-¿por qué Perú tuvo guerra con Colombia por territorio que supuestamente eran ecuatorianos?
-¿por qué Perú firmó tratados de límites y navegación en 1853 y 1909 con Brasil por territorios que supuestamente eran ecuatorianos y en tiempos en que supuestamente pertenecían a Ecuador?
-¿por qué Brasil nunca a firmado un tratado de límites y navegación con Ecuador?
-¿por qué los políticos ecuatorianos decían que el protocolo de Río de Janeiro era inejecutable y hoy tienen que admitir lo contrario?
-¿por qué nunca hubo un enfrentamiento de peruanos y ecuatorianos en los ríos Amazonas y Marañón?
-¿por qué acusaban al Perú de país agresor cuando este reconocía el Protocolo de Río de Janeiro y Ecuador era el que lo desconocía y reclamaba territorios?
-¿por qué cuando Ecuador tenía algún conflicto, acusaban al Perú de ser agresor, después se comprobaba que el lugar de los enfrentamientos quedaban dentro de territorio peruano, como el "Falso Paquisha" para tratar de confundir con el poblado ecuatoriano de Paquisha, así como Tiwintsa en Ecuador, falso tiwinza en Perú, etc. y otros dentro de territorio peruano?
-¿Por qué los las regiones de Tumbes, Jaén y Maynas juraron la independencia del Perú y enviaron representantes al primer congreso peruano en 1821?

-¿Por qué al crearse Ecuador en 1830, no hubo ningún representante de Tumbes, Jaén, Maynas, ni de la Gobernación de Quijos en su primer congreso?
 -¿Por qué el canciller ecuatoriano Julio Tobar Donoso dijo que los territorios que Ecuador dice que perdió jamás le pertenecieron y que la ciudad de Iquitos siempre fue peruana, y que el presidente peruano Castilla la convirtió en apostadero naval?.


EL SIONISMO JUDIO PLANIFICÓ LAS TRES GUERRAS MUNDIALES 

El Salitre era importante para el Sionismo Judío cuyos máximos representantes Albert Pike y Giusseppe Mazzini habían planificado las tres guerras mundiales desde 1870 y necesitaban del salitre para fabricar pólvora por que estaba próxima la primera guerra mundial (1914-1919), ya desde estas épocas ya planificaron la creación de partido nazi, el enfrentamiento entre nazis y comunistas, etc. 


PRIMERA GUERRA MUNDIAL

La primera Guerra Mundial tenía por finalidad desintegrar el imperio Turco el cual poseía Palestina, la cuál junto con todo el medio oriente fue repartida entre Francia e Inglaterra. También tenía la finalidad de que Rusia caiga en poder de los comunistas.

SEGUNDA GUERRA MUNDIAL
 
La Segunda tenía por finalidad causar compasión por los judíos, labor que Hitler cumplió muy bien, (Hitler también era judío, en el ejército alemán habían 150,000 soldados descendientes de judíos, el solo tocó a los judíos pobres pero no a los poderosos) y tener una excusa para crearles un país donde establecerse, Aquí empezó el problema de Palestina y del medio oriente al crearse el Estado de Israel. 
También planearon que al finalizar esta guerra la Unión Soviética invada toda Europa y la convierta en Comunista, lo que les salió mal fue que el judío Stalin al tener tanto poder se separó del mando judío mundial con sede en New York, esto explica las famosas “purgas” de Stalin por las cuales eliminó a casi las dos terceras partes de los oficiales judíos de su ejercito que no le eran afines, estos hechos son conocidos como el “Cisma Judaico-Staliniano”, por este motivo los aliados occidentales (judíos-angloamericanos) no permitieron que Stalin ocupe toda Europa.

TERCERA GUERRA MUNDIAL
 
La tercera Guerra Mundial pretende crear un conflicto entre los árabes y los países occidentales, de esto se encargan las agencias de noticias y los directores de cine de Hollywood casi todos judíos, (Spielberg, Hnos. Wachowsky, David Fein, etc.) Los cuales nos están formando una mentalidad anti-árabe. Para que en esta guerra expandir los límites de Israel desde el río Nilo (Egipto) hasta el río Eufrates (Irak), otros más ambiciosos quieren todo el norte de África hasta la India. Para esto tendrían que exterminar a todas las poblaciones árabes de estas zonas, más de mil millones de personas. Ellos intentaron empezarla con la destrucción de las torres gemelas. Sospechosamente ese día fallaron los radares, a pesar de que la CIA estaba informada desde el 6 de agosto del 2001 (36 días antes) de que se planeaba un ataque con secuestro de naves no se hizo nada. 
Luego del ataque se prohibió todos los vuelos en Estados Unidos, sin embargo el gobierno de Bush aprobó la salida de 6 aviones privados y casi 2 docenas de aviones comerciales en los que salieron 142 sauditas entre los cuales habían 24 miembros de la familia Bin Laden. Hay información que aún no tengo confirmada que Osama BIN Laden es judío.
Este atentado sirvió de excusa para invadir Afganistán e Irak nuevamente, próximamente planean invadir Irán, Siria, Líbano, Egipto y así todo el mundo árabe hasta convertirlo en el Gran Imperio de Sión.
 
El padre del sionismo Herlz dijo en 1895: en 50 años los judíos tendrán un país en Palestina (ya se cumplió) y en 50 años mas (100 años) tendrán otro país en La Patagonia, actualmente el multimillonario ecologista judío Douglas Thompkins está comprando miles de Hectáreas en la Patagonia con la excusa de cuidar la Ecología y sus territorios ya cortaron a Chile en dos, creando muchos problemas con la población local. También esta comprando grandes extensiones en la Patagonia Argentina, y el no es el único otros magnates judíos están haciendo lo mismo en otros lugares de Argentina con la colaboración de autoridades masonas de Argentina y el gobierno chileno del masón Ricardo Lagos, Por eso Chile es su títere en Latinoamérica, cuando ya no les sirvan lo desecharán como siempre a sucedido a lo largo de la historia con todos aquellos que venden su alma al diablo.
La Masonería y casi todas las sociedades secretas son controladas por judíos. 
Quieren debilitar a Latinoamérica, para lo cual Chile es uno de sus instrumentos 
Por eso Chile Boicoteó la iniciativa de Bolívar para unificar Latinoamérica, atacó la confederación Peruano-Boliviana, por que a este poder internacional le conviene que estemos divididos. 

Nos aplican "Divide y vencerás" pero nosotros debemos unirnos para enfrentarlos por que "la unión hace la fuerza", Latinoamérica debe unirse.  
http://www.animalweb.cl/n_o... http://www.animalweb.cl/n_o...  http://www.threeworldwars.com...  http://elcandelero.t35.com/...


EL COMUNISMO: MOVIMIENTO JUDIO PARA CONQUISTAR EL MUNDO CON EL CUENTO DE LA LUCHA DE CLASES
 
El Judaísmo creó el comunismo, Marx y Engels eran judíos y el comunismo solo era un plan para conquistar el mundo con el cuento de la lucha de clases.
 
En la revolución industrial los empresarios judíos prepararon las condiciones de pobreza, explotación y miseria para facilitar la aceptación del comunismo.
 
Todos los jerarcas comunistas eran judíos, Lenin, Trotsky, Stalin, Malenkov, Beria, molotov, Josip broz Tito, Erick Honnecker, etc. 

Todos los dirigentes de grupos terroristas de Latinoamérica son judíos o masones bateman del M-19 de Colombia, Abimael Guzmán, Morote, de Sendero Luminoso, Lorie Berenson, Cardenas Schulte del MRTA, El "CHE" Guevara, Fidel Castro, etc.
 
También son judíos los que financian y dirigen las organizaciones de derechos humanos que solo defienden terroristas y no a las víctimas de ellos.
 
En la edad media hubo revoluciones heréticas, como los cataros, los albigenses, etc. cuyos dirigentes aparentemente cristianos devotos eran judíos en secreto, y muchos se infiltraron en la iglesia como sacerdotes, obispos e incluso 2 llegaron a ser papa, son conocidos como los antipapas Anacleto II y Victor IV, estas fueron las razones por la que se creó la inquisición.
 
Los Fariseos que fueron los que condenaron a Jesús, tomaron el control del judaísmo el año 130, deformaron el sentido de muchos pasajes del antiguo testamento, y le dieron mayor importancia a su libro sagrado "El Talmud", así como a la cábala y la Torah.
 
Para ellos aún no llega el Mesías, ellos creen que para que llegue primero deben dominar el mundo y como no podían hacerlo militarmente optaron por los medios pacíficos o sea económicamente, por medio de la intriga, la calumnia, crímenes, asesinatos y conspiraciones, en esto usan mucho a la masonería.
 
Sus dos objetivos en Latinoamérica son las columnas vertebrales de nuestra sociedad heredadas de España y Portugal es decir: Las Fuerzas Armadas y la Iglesia Católica, por eso nos envían y financian sectas como evangélicos, adventistas, testigos de Jehová, mormones, etc. (En la época de Reagan eran financiadas con 270 millones de dólares al año).
 
Los Latinoamericanos debemos estar unidos, esos comentarios racistas están de más y nos dividen, nuestras culturas andinas son muy ricas y tuvieron un grandioso pasado menospreciado por los españoles, pero nosotros debemos valorarlas y si no salen de la pobreza es por que tienen pocas oportunidades, hay muchos de ellos que destacan como profesionales.
 
Pero no hay duda que chile es un títere de judaísmo británico, por eso tienen ese comportamiento traicionero y es debido a la educación que se les da, y a su clase dirigente judía y masónica pero no por su pueblo. 

TOLEDO Y SU ENTORNO JUDIO TRAICIONAN AL PERU DEBILITANDO A LAS FUERZAS ARMADAS Y FAVORECIENDO INTERESES CHILENOS EN EL PERÚ
 
Para llegara al poder Toledo fue financiado por el judío George Soros, el que aportó el dinero para la marcha de los 4 suyos, La esposa de Toledo la judía-belga Eliane Karp dijo en Guatemala que Perú eliminará a sus Fuerzas Armadas, Toledo al tomar el poder anunció que bajaría el presupuesto militar del 14% a 4% del presupuesto de la República, a dado de baja a gran número de oficiales de las Fuerzas Armadas, en una supuesta reestructuración, solo en diciembre del 2004 dio de baja a 250 oficiales de las FFAA. 
El gobierno Toledista ha dejado ingresar al Perú a 15 espías chilenos y a pesar de las denuncias no toma ninguna medida, estos espías son pilotos militares que trabajan en la compañía chilena LAN PERU. A esta compañía aérea ya le eliminaron la competencia que tenía en la aerolínea peruana Aerocontinente. Muchos judíos con ayuda de Eliane Karp se están apropiando de varias propiedades y negocios peruanos. 
Todo el entorno de Toledo es judío, sus mejores amigos Pollack y Mainman, sus compañeros de partido Waisman, Rodrich, etc., 
Muchos de sus ministros integrantes de la “Izquierda Caviar”, son judíos secretos o masones como Kuzynsky, Susana Villarán, Fernando Rospigliosi (partidario de la eliminación de las FFAA), etc.

SEPARATISMO EN BOLIVIA, LA CREACIÓN DE LA NACIÓN AYMARÁ, LA AUTONOMÍA DE SANTA CRUZ Y TARIJA: COMPLOT JUDIO-MASONICO COMUNISTA PARA FAVORECER A CHILE.

(Para que el gas de Bolivia salga por Chile)
 
En el caso de la creación de la Nación Aymará están involucrados personajes ligados a grupos comunistas y también al grupo terrorista Sendero Luminoso, esto han planeado iniciarlo con revueltas y asesinatos de alcaldes como sucedió en la ciudad peruana de Ilave y también en algunos lugares de Bolivia, todo para producir anarquía y falta de autoridades, que serían reemplazadas por "su gente", este clima de violencia que últimamente se vive en Bolivia es instigado por comunistas como Felipe Quispe, Evo Morales, etc. Así como por sindicalistas peruanos como Mario Huamán, y otros comunistas. 
El territorio en el que pretenden crear "su Nación Aymará" es justo por donde pasaría el gasoducto que llevaría el gas de Tarija al puerto peruano de Ilo, con esta situación buscan que el gasoducto salga a través de Chile.
Asimismo la Masonería Boliviana colabora con este Complot, mediante sus integrantes que están involucrados en el proyecto para su explotación, estos empresarios han expresado su oposición a que el gas salga por Perú y favorecen la salida por Chile.
Asimismo Otros Masones que son Autoridades o personajes de Santa Cruz y Tarija están buscando la autonomía de estas regiones, con el mismo objetivo de favorecer a Chile.
Como podemos ver, el Judaísmo mediante sus satélites la Masonería y el Comunismo quiere favorecer a Chile, país totalmente controlado por ellos y que quieren convertir en una potencia Sub-Imperialista. 
Este plan es el primer paso en su Plan para desaparecer Bolivia y luego el Perú, el cual fue revelado por el presidente del CityBank el judío John Reed en 1990 a la revista brasileña Veja.
Una de las candidatas a la presidencia de Chile es la judía Michelle Bachelet, conocida por su trayectoria socialista.
 

Algunos datos:
 
-Los peores enemigos de nuestros pueblos-jean boyer 
-complot para destruir a las fuerzas armadas de iberoamerica-Lyndon B. Larouche 
-complot contra la iglesia-Maurice Pinay
-www.Identidadcatólica.com 
-www.Catolicosalerta.com 
-www.Larouchepub.com 
-www.Holywar.com 
-La jerarquía de los conspiradores: Historia del club de los 300. John Coleman 
-Narcotráfico s.a.-Lyndon B. Larouche
-protocolos de los sabios de Sión
-Chile depredador-Cástulo Mártinez (Historiador Chileno)
-la política británica en la guerra del pacífico-Enrique Amayo
-Film “Fahrenheit 911”. Michael Moore (documental ganador del festival de Cannes, vetado en Estados Unidos)
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Mi mensaje busca ante todo, mostrar quienes son nuestros verdaderos enemigos, que han hecho que nos enfrentemos entre pueblos hermanos y nos tengamos odios y rencores. Y si es verdad HAY QUE FILTRAR LA INFORMACION, pero no solo eso, también hay que CRUZAR INFORMACION, y ANALIZARLA, justamente LA MAYORIA DE LA GENTE NO ANALIZA con profundidad, o lo hace solo de manera superficial, no podemos creer solo lo que nos muestran los medios de comunicación, la mayoría de los cuales están en manos de la masonería y el poder que las controla.
Por eso les he dado esos datos al final para que lo puedan comprobar por ustedes mismos, algunos de esos libros son casi imposibles de encontrar, tal vez el mas famoso es. "Protocolos de los sabios de Sión", con el cual le sucedió en Argentina, que una turba asaltó el tren donde se transportaba toda la edición y la quemó, también en Rusia meses antes de la revolución Bolchevique.
Ahora si se va a calificar de NAZI o ANTISEMITA a todo aquel que revela o denuncia los numerosos crímenes, conspiraciones y revoluciones judías, entonces también tendrías que decir Nazi a Jesucristo, el cual les dijo a los judíos:
 "...Ustedes son hijos del diablo, y ustedes hacen los deseos de vuestro padre,...el es padre de la mentira..."
(Juan 8,44).
También serían nazis San Pablo, San Norberto, San Bernardo, San Juan Crisóstomo, San Ignacio de Loyola, etc. que siempre los condenaron, lo que pasa es que desde el siglo XV, muchos historiadores han "olvidado" deliberadamente estos hechos, por eso en la actualidad muy pocos saben de esto.
 Las películas protestantes sobre la vida de Cristo nos hacen ver como culpables a los romanos, sin embargo en ninguna parte de la Biblia se culpa a los romanos del crimen de Jesús, estos hechos que fueron mostrados en la película LA PASIÓN DE CRISTO, generó muchas protestas de parte de ellos por mostrar las cosas tal como son. Su director Mel Gibson está recibiendo muchas amenazas de muerte. 
En el evangelio de San Juan puedes leer que PILATOS quiso liberar a Jesús, pero debido a la presión de los judíos y para que no justificaran una revolución, dijo "soy inocente de la sangre de este hombre" y se lavó las manos, y los judíos dijeron "...Caiga su sangre sobre nosotros y sobre nuestros hijos".

 Si lees "HECHOS DE LOS APOSTOLES", verás que los que perseguían y mataban cristianos eran judíos, y San Pablo que era el más fiero perseguidor de cristianos cambio por una visión y se convirtió. 
Las persecuciones contra cristianos llegaron a tal grado que el emperador Tiberio tuvo que decretar una ley que castigaba con Pena de muerte a todo aquel que persiga y dañe a los cristianos, por que contrariamente a lo que se cree, los romanos eran tolerantes con todas las religiones.
Pero con el tiempo los judíos infiltrados en todo el Imperio empezaron a esparcir falsedades en forma masiva y comenzaron a envenenar el ambiente con historias como que "Los cristianos se comían a los niños", etc. esta labor de miles de judíos crearon odio hacia los cristianos.
Hasta que en el reinado del emperador NERÓN, lograron acercarle a la perversa prostituta judía Popea, la cual fue la que le dio la idea de incendiar Roma y de culpar de ello a los cristianos. Con este hecho recién comenzaron las persecuciones romanas contra los cristianos, las cuales se prolongaron 249 años. (Estos hechos se pueden buscar entre los escritos de historiadores romanos, el más conocido es FLAVIO JOSEFO)
En el año 130, la secta judía "Los Fariseos" venció a los "Saduceos" y tomaron el control del judaísmo y adoptaron libro sagrado judío "EL TALMUD", escrito por el rabino Akiba al cual le dan mayor importancia que la Biblia.
Este año organizaron la gigantesca tercera revolución judía contra el Imperio Romano dirigida en secreto por el rabino AKIBA y como líder a SIMON BAR KOHBA, la cual estalló en todo el imperio y cometieron asesinatos en masa de mujeres y niños, e incluso llegaron a liberar Palestina durante tres años, tiempo en el cual asesinaron 
a 104,000 cristianos. Hasta que el emperador ADRIANO los venció y ordenó su exterminio, y casi lo logró acabando con el 90%, (la mitad de la población judía mundial de la época) y por la tortura pudo descubrir a los integrantes del SANEDRIN o gobierno secreto mundial judío, pero uno de ellos logró huir y los reorganizó. 
Además el Nazismo es una creación judía, Hitler recibió ayuda de la banca judía-británica para llegar al poder.
 ¿Por que creen que en la segunda guerra mundial el presidente de Estados Unidos, el judío Harry SALOMON Truman escogió Hiroshima y Nagasaki para atacarlas con bombas atómicas?
Por que eran las 2 ciudades en Japón con mayor población de católicos. 
Justo en Hiroshima ocurrió un gran milagro. Toda la gente que estaba a 1.500 metros de la explosión murieron como máximo en tres días sin embargo a 8 cuadras estaban 8 sacerdotes jesuitas los cuales se encontraban rezando el rosario al momento de la explosión, los cuáles sobrevivieron y estuvieron completamente, y aún todos vivían en 1976, han sido estudiados por 200 científicos, y nadie se lo explica. http://www.corazones.org.ar.... 

INTEGRACIÓN TOTAL DE LATINOAMÉRICA NECESIDAD URGENTE PERO DIFÍCIL DE LOGRAR
 
Mientras Latinoamérica siga dividida nuestros países mas pequeños y mas débiles, seguirán siendo víctimas de este gran poder Internacional que impide que salgamos de la pobreza para poder tenernos sojuzgados, por eso es urgente que reaccionemos y no nos dejemos engañar. Perú, Bolivia y Ecuador tienen una realidad muy similar, un alto porcentaje de población mestiza e indígena, en los tres países se habla español y quechua, etc. las similitudes son tantas que deberíamos ser un solo país, lo que nos haría mas fuertes y mas desarrollados, lo que sería un ejemplo para el resto de países latinoamericanos, y se desataría una gran corriente irreversible por la unificación (el sueño de Bolívar), seguirían Colombia con Venezuela, Argentina con Uruguay y Paraguay, Todo Centroamérica, y así poco a poco hasta lograr la integración con Brasil, México y el Caribe. 
Se que es muy difícil por las condiciones actuales pero es la única solución. 
Seríamos una superpotencia con una extensión de 20 millones de km2, una población de casi 600 millones de personas, nuestros derechos en la Antártida serían mas fuertes y nuestra área de influencia se extendería por gran parte del pacífico y atlántico; por la riqueza de nuestros recursos seríamos casi autosuficientes en un 85%.
Al estar más unidos seriamos más fuertes y podríamos negociar la deuda externa o dejar de pagarla, ya que la hemos pagado varias veces y es la principal causa de nuestros problemas económicos. Algunos de nuestros países destinan casi el 40% de su presupuesto solo para pagarla.
Así que basta de odios, y a buscar la verdad. No tiene nada de malo ser indio, negro, mestizo o blanco, esos argumentos racistas son ridículos, vengan de donde vengan, si estos pueblos no surgen es por que se les priva de oportunidades, pero no por que sean incapaces. 

Lea y difunda.
